



## Taverna Kronos Speisekarte

https://speisekarte.menu
Oeltingsallee 37, 25421 Pinneberg, Schleswig-Holstein, Germany
(+49)4101691955 - http://www.taverna-kronos.de









Eine umfangreiche Speisekarte von Taverna Kronos aus Pinneberg über alle **15** Menüs und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>User</u> an Taverna Kronos mag:

Familienbesuch schnell entschieden. Viele Leute haben es an einem Mittwochabend trotzdem geschafft, ohne Reservierung einen Tisch zu bekommen. Service und Essen waren gut. Weiterlesen. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen und trinken, und in die barrierefreie Räumlichkeiten kommen auch Kundschaft mit Rollstuhl oder physiologischen Einschränkungen. Taverna Kronos aus Pinneberg offeriert feine, gut verträgliche mediterrane Küche mit seinen typischen Menüs, es gibt auch schmackhafte vegetarische Gerichte im Menü. Darüber hinaus kannst Du frisches gegrilltes Grillgut ordern, aber auch die griechischen Köstlichkeiten kommen bei den Kunden des Etablissements gut an.

## Taverna Kronos Speisekarte



Mains

**FILET** 

**Fleischgerichte** 

**GRILLTELLER** 

Vorspeise

**KAMA** 

Gyros

**GYROS** 

Carni di manzo - vom rind

**GRILLTELLER** 

**Drinks** 

**GETRÄNKE** 

Restaurant kategorie

**GRIECHISCH** 

Alkoholische getränke

**OUZO** 

**CORONA** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

KÄSE

**FLEISCH** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**BURGER** 

**SALAT** 

**VORSPEISE** 

**LAMM** 

## Taverna Kronos Speisekarte



## Taverna Kronos

Oeltingsallee 37, 25421 Pinneberg, Schleswig-Holstein, Germany Öffnungszeiten: Montag 17:00 -23:30 Dienstag 17:00 -23:30 Mittwoch 17:00 -23:30 Donnerstag 17:00 -23:30 Freitag 17:00 -23:30

Samstag 16:00 -23:30 Sonntag 12:00 -22:00

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>

